一封来自常州工学院的 告家长书

硬核 防控+ 暖心 护航 收获家长感谢

■杨曌 王超 图文报道

尊敬的家长朋友们。见字如晤,展信舒颜!新一轮新冠肺炎疫情突袭,阻断了您和孩子的相见,却无法阻挡您对孩子的牵念。我们感同身受您的这份情愫,特藉春风传书,向您问安



家长留言表示感谢



4月14日,常州工学院 微信公众号发布了一则《致常州工学院学生家长的一封信》,信中从 疫情防度 家长的 等5个方面,向家可学校封闭管理外的各项学生保障工作,给下外家长吃了一颗 辞技 "我们,你收获了家长的理解和 古技

谢谢学校,作为远在新疆的家长看到这封信很全,这封信很全,这让我们很放心。愿疫情里点结束,但归正常生活。感得早点结束,但归正常生活。或学校对孩子们的可是在口地。我还是一时去过两次。问他也也也也也是,不少家情过了,希望留下的感谢。

建立了校领导在岗带班制和相关职能部门以及各二级学院辅导员24小时值班制相关工作组密切配合、协调联动,全力确保在校师生、员工作生活秩序的正常运行。根据现实情况,学校及时调整教学计划,依托各类线上教学平台,采用教学平台+专

校长汤正华介绍,该校

教学,确保线上教学稳定有序开展。

从紧从严的 常工力度 之外 更有无私奉献的 常工 温度

在校师生的正常生活、学习、工作 腐不开后勤的保障。该校400多名后勤职工主动要求住校,他们或以办公室为家,或在教室里用桌椅拼凑成床,度过了一个个夜晚,全力做好餐饮、洗浴、楼宇物业等后勤保障工作。

常工院计算机信息工程学院许峻玮说:学院许峻玮说:学们有定举措很及时,让我们有在学校觉得很安全。当天们在宿舍上网课,每天生活。每天正常的节奏。是活也更到了正常的节奏。他表示,期待疫情的倒春春年也表,让校园恢复往日的生机。

据悉 疫情防控以来 学 校多次开展校园突发新冠肺 炎疫情应急处置实战演练, 以演促练、以练为战 党员教 师组建护医志愿服务队 ,做 好校园封闭管理期间校内学 生外出就医的接送陪护 学 生志愿者组建校园文明风尚 服务队、食堂文明就餐服务 队等队伍 积极参与各项志 该校党委书记曹 原服务 雨平表示,常州工学院将持 续深入推进疫情防控工作, 织密织牢校园疫情防控网, 让学生暖心、家长放心。



江苏理工学院

全国大学生 数媒科创竞赛 云端 启幕

■杨曌 张姚 毛蒙蒙

本报讯 4月16日 由中国人工智能学会主办,江苏理工学院承办的2022年第十届全国大学生数字媒体科技作品及创意竞赛在 云端启动。同期 2022 智能+ 时代背景下数字创意与智能科技类人才高质量培养高峰论坛启幕。来自全国智能科技领域的著名专家学者、企业家及高校师生代表 云端 相聚。

据本届竞赛秘书长、江苏理工学院计算机工程学院院长范洪辉介绍,该赛事以培养学生 敢闯会创 的精神和素养为核心,以提升数字艺术领域高层次人才培养质量为目标,围绕 智能科技 与 文化传承 展开。同时,为充分汇聚青年创新力量,凸显青年创意活

力,激发青年创造潜能,今年大赛首次征集高职高专作品,进一步推动智能科技创新创业人才培养,促进人工智能技术的发展。

记者了解到,该赛事已历经九 届,品牌影响力逐步扩大、认可度 逐步增强 ,吸引了包括清华大学、 中国科学技术大学等众多双一流 大学、港澳台及海外高校的学生积 极参与,得到了教育部高等学校动 画、数字媒体专业教学指导委员会 专家的大力支持 成为高校培养优 秀创新创业人才的重要赛事之 。江苏理工学院副校长贝绍轶 表示 希望通过此次竞赛和多方协 作,进一步促进更多高质量的数字 媒体研究成果的产出 进一步扩大 智能科技文化影响力,为以数字化 为特征的高等教育新形态建设提 供有力的成果支撑。

常州大学

艺 起同行 合力战 疫

■杨曌 廖丰丰 高婧

本报讯 近日 ,常州大学美术与设计学院视觉传达系教工党支部举办 艺 起同行 ,合力战 疫抗疫海报设计大赛。

同学们结合所学,踊跃报名参加,短短一周时间,就收到来自视觉传达系、美术系、产品设计系、环境设计系、数媒系的270名本科生和研究生的325幅有效作品。这些作品以鲜明的设计理念、独特的绘画风格展现了同学们战胜疫制的决心和信心,向抗疫一线的教职工、医护人员和社会各界人士致敬。

数媒 2019 级学生陶雨露的作品《小城大爱》在众多作品中脱颖而出,获得一等奖。她以常州地图为底,穿插象征和平友爱的常州市花和常州标志性建筑,描绘了常州



人民众志成城抗击疫情的精神风貌,表达了同心抗疫、共盼春来的 美好愿望。

常州工业职业技术学院

信仰公开课 获省级精品示范课

■杨曌 谢振威 徐克选

本报讯 记者昨日从常州工业职业技术学院委员 在共青团江苏省高校 四公21年全省高校 四公开课 省级示范课学的《古中,该校经贸管理学的《诸西幸福 张河道等。 张道幸福 张河道等。 张道等, 青年教师肖师《片片茶叶照初心》, 新河流课。 全省仅 6 示范 明院校入选省级精品示范

课。

在《谋将来永远幸福

张太雷的一封家书解析》信仰公开课中,张茵带领大家一起研读张太雷在1921年初秘密前往苏俄前写的一封家书。信件展现了一位投身革命的共产党人的幸福观,以及献身民族独立、人民解放、共产主义事业的远大理想和高尚的道德情操。

想和高尚的道德情操。 肖婷玉则以茶叶为主 线,讲授了一场有温度、有 热度、有深度的初心故事。 她通过讲授茶叶种植赋能 精准脱贫、乡村振兴,阐述 了当代共产党人的初心和

使命。

近年来,常州工业职业 技术学院围绕立德树人 强 化思想价值引领 ,始终坚持 用马克思主义中国化的最新 成果武装广大青年、指导团 学工作实践、推进各项工作 开展。为深入推广信仰公开 课 学校组建以思政专家、团 干部、优秀青年教师和大学 生骨干等为主讲人的团队, 针对青年学生关注的社会热 点和成长话题,举办了一系 列主题沙龙、访谈分享、主题 报告。据统计 /学校每年开 展校院 团支部 三级信 仰公开课系列活动1000余 场次。